DIAGNOSTINIAI TESTAI. MATEMATIKA

2016 m. 2 klasé

VERTINIMO INSTRUKCIJA

MATEMATIKA
Uzd. Sprendimas/atsakymas Taskai Vertinimas
Nr.

1. Jrasytas skaicius 27. 1 Uz jradytg tinkama skaiciy.

2. 14 1 UzZ teisingg atsakyma.

3. Apibraukta raideé C. 1 Uz apibrauktg tinkama raide.

4. 6 arba 6 Zaidimo kauliukai 1 UzZ teisingg atsakyma.

5. 5 arba 5 balionus 1 UzZ teisingg atsakyma.

6. 30 1 UzZ teisingg atsakyma.

7. Nubraizytas trikampis. 1 UzZ teisingai nubraizytg trikampj.
Jeigu trikampis nubraizytas be liniuoteés,
taskas skiriamas.

8 30 1 UzZ teisingg atsakyma.

9. Desimtys — 2 arba dvi, vienetai — 3 arba trys. 1 UzZ teisingai nurodyta deSimciy ir vienety
skaiciy.

10. |23 1 UzZ teisingg atsakyma.

11. |56 1 UzZ teisingg atsakyma.

12. 12-3=9 1 UzZ teisingai parasytg veiksma.

13. 18 arba 18 puodeliy. 1 UzZ teisingg atsakyma.

14. Apibraukta raidé A. 1 UzZ apibraukta tinkama raide.

15. Apibraukta raide D. 1 UzZ apibraukta tinkama raide.

16.1. | Zalig ir raudona. 1 Uz teisingai nurodytas abi spalvas.

16.2. | Jrasytas skaicius 4. 1 Uz jradytg tinkama skaiciy.

17. 19 arba 19 Zmoniy. 1 UzZ teisingg atsakyma.

18. 1ir9;9irlarba2ir8; 8ir2arbadir6;6ir4 1 Uz jrasytus du tinkamus skaicius.

19. 12 1 UzZ teisingg atsakyma.

20. 9 1 U7 teisingg atsakyma.

21. 32 1 U7 teisingg atsakyma.

22. 18 [—| 3=15 1 Uz jrasSytg tinkama Zenkla.

23. Pavaizduota 10°C temperatura. 1 UzZ teisingai termometro paveikslélyje
pavaizduoty temperatdra.

24, 9,12,15,18, 21, 24, 27. 1 Uz jrasSytg tinkama skaiciy.

25. 8 arba 8 déziy 1 Uz teisingg atsakyma.

26. Apibraukta raidé C. 1 UZ apibraukta tinkama raide.




27. 6+2=8 UzZ teisingai paraSytg veiksma.
28. Apibraukta raidé C. UZ apibraukta tinkama raide.
29. 40 @ 43 UZ apibrauktus abu tinkamus skaicius.
30. 3x2arba2x3 UzZ teisingai parasytg veiksma.
Daugybos Zenklas gali biti parasytas kaip
taskas.
31. C3 UzZ teisingg atsakyma.
32. 17 — E 12 Uz jrasytg tinkama skaiciy.
33. 44, 41, 40, 14. UzZ teisinga tvarka surasytus visus skaicius.
34. UzZ teisingai nupiesta figura.
35. 1) 3 x 10 =30 (daig.) Si uzduotis vertinama 2 taskais (sasiuvinyje
2) 30 + 5 = 35 (daig.) atspausdintas 1 taskas).
Atsakymas: 35 daigus. 2 taskai skiriami uzZ teisingg strategijg ir
arba skaiciavimus be klaidy.
3 x 10+ 5 =35 (daig.) Jei vardinimo néra, taskai vis tiek skiriami.
Atsakymas: 35 daigus. Jeigu strategija teisinga, bet yra skaiciavimo
klaidy, skiriamas 1 taskas.
Jeigu parasyta dalis sprendimo (30 +5 =
35), skiriamas 1 taskas.
Jeigu parasytas teisingas atsakymas be
sprendimo, skiriamas 1 taskas.
36. Nubrézta 6 cm atkarpa, pazyméta atkarpos UZ nubrézty atkarpa.
pradzia ir pabaiga. Galima 1 mm paklaida.
37. 3 m 60 cm U7 teisingg atsakyma.
~ 1m30cm
2m 30 cm
38. 30 U7 teisingg atsakyma.
39. Apibraukta raidé C. UzZ apibraukta tinkama raide.
40. UzZ teisingai nubréztas/nupiestas abi

rodykles.

Jeigu valandy ir minuciy rodykliy ilgis
vienodas arba valandy rodyklé ilgesné uz
minuciy rodykle, taskas neskiriamas.

IS viso galima surinkti 42 taskus.




